1-K.KBapTHpa, 38.1 M2, 2/14 aT.
MBaHOBO,

r MBaHoBo, yn Cakko, g 39

P22 000




ChaM KBapTUpy B LeHTpe!
NHPpacTpyKTypa (Newaqa goCTynHOCTb)

- HabepexkHas

- CepebpsaHbin ropof,

- Mepg.akagemuma, XuMm, lNonumtex.

- PuTHecbl-Bepco, Anekc, Penabnuka.

LleHTp ropoaa, Npu 3ToOM HEeT aBTOMOBWbHOIo
TpadukKa - TUXUM, NU30NUPOBAHHbLIN OBOP, HET
A0pOoru Nobam3ocTum

KBapTumpa:

-Tennag.

-XopoLmnm peMOHT

-Mebenb

-JTogpyxma

-HoBbIM OoM, Noabe3n Cc BuaeoHabnogeHmemM,
CMOKOWMHble coceau.

[Ona ceMbU 6e3 YKUBOTHbIX.

apeHOa 22Tp eXXeMecqa4yHo +Ky + eMHOPa30BO
onnata ycnyr areHta 100% (22T1p)




KonnyecTtBo KOMHaT: 1

Xunag nnowagb: 18 M2

dTaxK: 2

Tunn goMa: KUPMUYHbIN

Tun caHy3na: CoBMeLleHHbIN

ornJsaTta Nno cyeT4YMKaM: ornJlauymBaeTcs apeH[aTopoM
rnata 3a gpyrve XXKY: 4000

O6uwag naowagb: 38.1 M2
Mnowagb KyxHW: 12 M2

STakewn B ooMe: 14

Tun 6ankoHa: nooXus

Hannune mebenu: pa

Onnata gpyrux XXKY: onnaynBaeTcs apeHOaToOpoMm
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